嶺東科技大學97學年度碩士班甄試招生考試試題

    (可使用計算機
1、 假設肺結核病的X光診斷有下列的結果：在患有肺結核的病人中，有90% 可正確的被診斷出來; 而在沒有患肺結核的病人中，有2% 的人會被誤診為患有肺結核。設某城市的人口中，有1% 的人患有肺結核，現在隨機由該城市的居民中抽出一人進行X光診驗，結果他被診斷患有肺結核，試問他確實是肺結核患者的機率為何？ (10%)
2、 由｛2, 3, 4, 5｝中隨機抽出兩數，令X為此兩數的平均數，試
(a) 列出此隨機試驗的樣本空間。(5%)
(b) 求出 X 的機率分配。(5%)
(c) 計算 E(2X-3), Var(2X-3)。(10%)
3、 某位學者以問卷調查方式收集了150位學校教師及行政人員對甲、乙、丙三種教學方案的意見，各種教學方案的贊成人數表列如下：
	          方  案
受訪對象
	甲
	乙
	丙

	教   師
	70
	30
	10

	行政人員
	20
	10
	10


試在 
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 下，檢定受訪對象與其對教學方案的態度是否有關？ (20%)
4、 某工廠想要訂定其生產線的標準作業時間，今隨機測量36次生產線的作業時間，發現其平均作業時間為90秒，標準差為6秒，試求
(a) 此生產線的平均作業時間之95% 信賴區間為何？(10%)
(b) 在同(a)的信賴水準下，若我們要求估計誤差不要超過1.5秒，則至少應該對該生產線的作業時間測量多少
    次？(5%)
5、 在一個被設計用來決定肥料的使用量 
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 和收成量 
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 關係的實驗中，記錄了以下的統計值
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假設肥料使用量
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和收成量
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具有線性關係(即 
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)，試
(a) 找出最小平方迴歸直線方程式。(5%)
(b) 計算誤差平方和(SSE)並估計 
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。(7%)
(c) 檢定此迴歸直線的斜率 
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 是否為0？(
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) (8%)
6、 某工廠為了解生產線的瑕疵率的狀況，因此分別針對甲、乙兩條生產線進行抽驗。在由甲生產線所隨機抽出的50件產品中，檢驗後發現有6件瑕疵品；而在乙生產線所隨機抽出的40件產品中，也發現有6件瑕疵品。試問在
[image: image11.wmf]0.05

a

=

下，兩條生產線的瑕疵率是否相同？ (15%)
※※※※※※※※※※※※※       機率分配之右尾查表值        ※※※※※※※※※※※※※
1. 標準常態分配： 
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2. 卡方分配之右尾查表值： 
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 為自由度.
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3.Student t 分配(或 t 分配)之右尾查表值: 
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統計學
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